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55/1. Osváth Miklós (1935)

Zsombék, 1983.

technika: papír, akvarell

méretek: 27 x 21 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

55/4. Olvashatatlan szignó

Falusi udvar

technika: papír, pasztell

méretek: 50 x 35 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

55/5. Pádua Kálmán (1885 - 1958)

Tél, 1921

technika: karton, olaj

méretek: 17 x 19 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

55/6. Olvashatatlan szignó

Téli táj, 1958

technika: papír, tempera

méretek: 30,5 x 43 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft



55/7. Tabáni látképek, 4 db

technika: rézkarc

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

55/9. Benyovszky István (1898 - 1969)

Lovas szán

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 29 x 40 cm

kikiáltási ár: 4.400 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

55/10. Ék Sándor (1902 - 1975)

Férfi portré

technika: papír, ceruza

méretek: 21 x 13 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

55/12. Iványi Grünwald Béla (1867 -

1940) 

Tudomány és mûvészet,

Mûvészház mappa, 1911

technika: linómetszet

méretek: 17 x 22 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

55/14. Hárencz János

Két asszony hazaér éppen

technika: karton, olaj

méretek: 23, 5 x 34 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



55/15. Hárencz János

Egy asszony hazaért

technika: karton, olaj

méretek: 10 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

55/20. Moizer Ferenc (XX.sz. eleje)

Vízpart

technika: papír, akvarell

méretek: 19 x 31 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

55/23. Fehér Lolly

Baba virágcsokorral

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 40 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

55/24. Bánovszky Miklós (1895 - 1995)

Délután

technika: olaj, karton

méretek: 31, 5 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

55/26. Benyovszky István (1898 - 1969)

Ménes a kútnál

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 31,5 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 4.400 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



55/31. Herman Lipót (1884 - 1972)

Parkrészlet, 1950-es évek

technika: karton, olaj

méretek: 13 x 23 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

55/34. Tejkiöntõ, Ifj. Grünwald Mór,

Liberty Kávéház

technika: porcelán, javított

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

55/35. Bonbonier, herendi

technika: porcelán

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

55/36. Hamutál, herendi

technika: porcelán

méretek: 13,5 x 10 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

55/37. Tálka, herendi

Viktória mintás

technika: porcelán

méretek: 14,5 x 8 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 3.400 Ft



55/38. Hamutál, herendi

Viktória mintás

technika: porcelán

méretek: 9,7 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

55/48. Fedeles kanna

technika: sómázas cserép, ón

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 4.600 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

55/49. Szõgyi Lajos (1903 -) 9 mû

kovácsoltvas állólámpák tervei

technika: pauszpapír, ceruza, színes

ceruza

méretek: -

kikiáltási ár: 4.600 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

55/50. Szõgyi Lajos (1903 -) 9 mû

kovácsoltvas tárgyak tervei

technika: pauszpapír, ceruza, színes

ceruza

méretek: -

kikiáltási ár: 4.600 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

55/51. Chiovini Ferenc (1899 - 1981)

Férfi portré

technika: papír, tus

méretek: 52 x 29 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



55/52. Varga Nándor Lajos (1985 - 1978)

Tájkép

technika: rézkarc, szignált

méretek: 13 x 19 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

55/55. Ismeretlen alkotó

Összetört csésze

technika: vászon, olaj, kasírozva

méretek: 35 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

55/59. Olvashatatlan jelzéssel

Éjszakai nagyvárosi utca

technika: linómetszet, szignált

méretek: 28,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

55/61. Részegh Botond (1977)

A valóság rabjai III., 2003

technika: rézkarc, EA I/V, szignált

méretek: 19,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

55/67. Xertox Csoport: Regõs Imre,

Swierkiewicz Róbert, Lévai Jenõ

Play Boys, 1988

technika: litográfia

méretek: 48 x 37 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft



55/68. Szirányi István (1951)

"Levin malma", 1984

technika: szitanyomat, I. /próba/,

szignált

méretek: 50 x 40 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

55/72. Kávé és tejkiöntõ

Gerhardi és Társa jelzés

technika: ón

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

55/77. Levélbontó szett, Dömötör

László

technika: vörösréz, bronz, jelzett

méretek: 40 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

55/79. Buddha

technika: bronz

méretek: 17,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

55/81. Figurák, 2 db, Cartimex

technika: réz, fa talpon

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



55/82. Lóránt Zsuzsa (1946)

Találkozás, 1982

technika: bronz gránittalpon

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

55/83. 350 éves Selmecbányai bánya,

1977.

A. Peter

technika: bronz, jelzett A. Peter

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

55/84. Bernardus Bolzano emlékérem, 1981.

technika: bronz, jelzett JLP

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

55/86. Bányapénz másolat, Oroszlány,

1983.

Állami pénzverõ

technika: bronz

méretek: 4,3 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

55/88. Magyar királyi fémkohó

Nagyági tellur, 1896.

technika: fém

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.600 Ft



55/93. Mûvészeti könyv, 6 darab

Schaár Erzsébet, Fülep L, stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

55/94. Képek a gyógyítás múltjából

Antall József, 1973.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

55/95. 3 db, Kovács mûves alkotások,

Fémdíszmû: Pallai, Korai vas és

vasbeton építészetünk

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

55/97. Kós Károly (1883 - 1977)

12 lapos mappa, teljes

technika: ofszet

méretek: 42 x 28 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

55/102. Kocsis Imre (1940)

Kamera, 1975

technika: színes szita, próbany.IV.,

szignált

méretek: 56 x 44 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft



55/106. Aknay János (1949) 

Cím nélkül - Angyal, 2010

technika: szita, 50/70, szignált

méretek: 20,5 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

55/110. Almási Gertrúd (1951)

Estefelé, 2013

technika: színes szita, 3/35, szignált

méretek: 50 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

55/114. Misch Ádám (1935 - 1995)

Verbindungen - Kapocsolatok, 1975

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 50 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 360.000 Ft

55/115. Lóránt János Demeter (1938)

Ördögfi, 2000

technika: olaj, vászon

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 70.000 Ft

leütési ár: 200.000 Ft


